

路口松树高大 挡视线 存隐患

# 园林部门：今年就会让其“下岗”

□文/晚报记者 鲁超 □图/晚报记者 张辉

梁园区的张女士：株洲路东段与中州路交叉口处绿化带里的树木太高大，遮挡视线，存在安全隐患。交办时间：3月5日



记者报告

“株洲路东段有两三个小区和家属院，此外还有两家幼儿园和一家单位。上下班和幼儿园接送孩子的时候，从该路口经过的各种车辆和行人非常多，因为绿化带里树木太高大，存在很大安全隐患，经常会造成一些交通事故。”张女士说，如果能把两棵松树移走的话，就可以解决转弯时视线被遮挡的问题。

3月6日上午，记者在现场观察到，在靠近株洲路东段中州路

东侧的绿化带里，种植着高三四米的松树。尤其是在该路口南北两侧的绿化带里，两棵长得比较粗大的松树确实能遮挡住转弯时车辆驾驶员的视线。尤其是中州路过往的一些车辆车速比较快，存在着一定的安全隐患。

记者看到，经过此路口到中州路去的骑电动车的市民，在转弯时需要向外倾着身子侧着头才能避开被松树遮挡住的视线，以便安全经过路口。

3月6日下午，记者就此采访

了商丘市园林局管理科科长崔成刚。“现在市政部门正在对民主路与文化路之间的中州路的路面进行维修，随后我们就会对民主路与文化路之间的中州路绿化带进行改造。”崔成刚说，该路段的绿化带已经建成多年，种植的绿化植物和树木已经不适应当前的城市绿化要求，并且松树已经严重老化，今年将其全部移走。

“因为松树树龄长，严重老化，目前技术人员正在进行论证，看移植走的存活率怎么样。”

崔成刚说，如果能保证移植存活率的话，那么将把该路段绿化带里的松树移植到绿地或公园里去。如果无法保证移植后能够存活的话，将直接将其清除掉，“如果能够存活，就不会产生浪费，如果无法成活，将不再浪费人力物力财力去进行移植了。希望市民对此能够理解”。

崔成刚表示，该路段路面大修改造之后，绿化带里将不再种植如此高大的树木。以后群众出行时，就不用再担心视线被绿化树木遮挡了。

夏邑县劳动保障部门：

## 夏邑县电影公司退休职工生活补助应找原单位领取

□晚报记者 鲁超

夏邑县的刘先生：我是事业单位退休职工，听说夏邑县出台了生活补助的文件，不知道何时能执行？交办时间：3月3日

记者报告

“夏邑县出台了针对事业单位职工退休生活的文件，但是却没有得到落实。”夏邑县电影公司退休职工刘先生向本报反映，希望夏邑县人力资源和社会保障局能够落实文件，给广大事业单位退休职工发放生活补助。

刘先生说，夏邑县人民政

府办公室下发的夏政办〔2013〕31号文《关于全县事业单位实施绩效工资的意见》中就有为已退休事业单位职工发放生活补助的内容，并明确规定“自筹自支事业单位，个人或单位足额缴纳养老金的，由劳动保障部门全额拨付”。但夏邑县人力资源和社会保障局并没有为退休职工发放该生活补助。

3月4日，记者就此采访了夏

邑县人力资源和社会保障局事业单位养老保险所主任李建。“确实有这个文件，但后来县政府又专门就此召开了会议进行研究，并出台了‘凡是自筹自支的事业单位该生活补助由原单位发放’的意见，这个决定是有会议纪要的。”李建说，根据该会议纪要的精神，夏邑县电影公司退休职工的生活补助应该找原工作单位领取。

李建表示：“夏邑县事业单位开始实施绩效工资是不错，但增加的绩效工资并没有纳入到养老金缴费基数中。因为没有对该部分工资进行征缴养老金，所以就无法进行发放。”“如果以后将在岗在职人员的绩效工资纳入到缴费基数中，那么就可以为已退休职工进行发放了。现在既然没有进行征缴，那么只能由原工作单位发放了。”

## 被扣的钱总算返还了 只是不解两地建行都不给“说法”

□晚报记者 鲁超

事件回顾：1月7日，家住宁陵县的化先生反映，其家属1月4日去银行取款时发现，工资卡内少了4000多元钱。1月6日，身在湖南的化先生在银行查询明细发现钱是

被银行分多次扣去的。

随后建行宁陵县支行对此表示，是有人以他的身份证在湖南办了信用卡，因为欠款没还，在他工资卡上扣除了。

1月28日，化先生在建行宁陵县支行提供的签名核对表格上一一进行了填写。2月7日，湖南开办信用卡的资料邮寄到了宁陵，建行工作人员及化先生均可以看出签名

字迹存在明显不同。但在银行工作人员称正在返还被扣款的时候，2月6日化先生的工资卡再次被扣了款。随后，记者就此分别采访了宁陵县和湖南的建行工作人员。

记者报告

“3月5日，我接到了宁陵县建行工作人员的电话，随后我丈夫接到了湖南建行的电话，说是被扣的款已经返还到他的工资卡上。”昨日上午，化先生的家属对记者说，查询后发现因为被人冒用身份证在湖南开办了可以透支的信用卡而被扣掉的共5522元，已经全部返还到了化先生的工资卡上。但令人不解的是，为何出

现这样的情况，两地建行都没有给出任何合理解释。

化先生的家属说，在没有申请信用卡的情况下，工资卡里的钱竟然莫名就被扣掉，这样让人怎么能相信财产的安全。

“可以透支的信用卡办理时有严格的要求，如果户籍不是湖南的，还要提供房产证或暂住证以及收入证明之类，对该卡是怎么办出来的，是不是有工作人员违规操作，湖南建行始终都没有给个合理解释。”化先生的家属

说，化先生只在宁陵县和洛阳市的建行办理过银行卡，并没有在湖南办过任何银行卡，也从来没有在湖南工作过，不可能存在湖南合法的收入证明和居住证明。

记者查询到申办建行信用卡的条件为：若非本地户籍的申请人，需同时提供：身份证复印件、财力证明，包括收入证明或个人资产证明或专业资质证明，其中收入证明可以为从申请日起最近3个月的个人所得税扣缴凭证或完税证明复印件、从申请日起

最近3个月的社保单复印件、从申请日起最近3个月的公积金交款记录或交款清单复印件中的任何一种。而个人资产证明可以为产权属于本人或与他人共有的本地房地产权证复印件、购房/车发票复印件、中华人民共和国机动车行驶证复印件、建设银行储蓄存折或存单复印件中的任何一种。稳定性证明，包括发卡行当地房产证明复印件、社保单复印件、全日制本科及以上学历/学位证书复印件。

## 特教老师庞慧：希望孩子们能自由自在地用上电脑

本报讯 心中只要有阳光，生活就永远有希望。3月4日，本报“春天愿望”启动后，引起了不少读者的关注。昨天，梁园区博爱残疾人康复中心的负责人庞慧联系记者，希望能通过“春天愿望”为孩子实现心中的梦想——有台电脑摆在他们面前，让他们触手可得，通过网络了解更多知识，了解大千世界。

庞慧说，校园里的不少孩子长大了，他们都渴望外面的世界，希望通过网络了解大

千世界，学习更多知识。

“以前爱心人士捐了两台电脑，现在有一二十个孩子在用，只要他们一到电脑跟前，都争着抢着占位置。有时候我跟孩子们说，你们别争了，咱们的电脑很快就会多起来。”庞慧说，他们希望通过“春天愿望”能再为孩子增加10多台电脑，新旧均可。如果没有愿意捐的，能低价买些也可以，那样孩子们就可以自由自在地用上电脑了。

如果您愿意为这些孩子提供帮助，请拨打15090636636与记者联系，让我们共同帮天真烂漫的孩子完成他们的“春天愿望”。

晚报记者 宋亚威



■活动策划：张浩哲 侯广岩  
■活动执行：鲁超 吴海良 宋亚威

### 晚报帮办

遇到难办事 您就说句话  
晚报派记者 帮办就是啦

合作伙伴

### 商运集团

跑腿记者

鲁超  
15503709668

吴海良  
13569399701

宋亚威  
15090636636

帮办令

寻找老同事

睢阳区的李琦：我退休后搬到商丘市居住已有两年，十分想念曾在永城化肥厂工作的老同事路雨莲。

烟囱扰民

梁园区的王先生：我家住清江社区株洲太阳城小区，楼下的饭店将烟囱安在了小区内，每天“嗡嗡”响个不停。另外，烟囱离电线非常近，存在很大的安全隐患。

发：鲁超

失物招领台

钱包失而复得

3月10日下午，山东省嘉祥县的旅客高迎春在商丘中心汽车站乘车时不慎将一装有1300多元现金、数张收据的钱包遗失，该站“三品”检查员王渔军捡到钱包后，急寻失主，终于在发车前将钱包交还失主。失主接过钱包连声道谢，并掏出现金酬谢，被王渔军婉拒。（王利全）